
Side 1 af 2 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i 
OMKnet 

Tirsdag den 16. april kl. 20:00 i eforen 

 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent og referent: 
a. Dirigent: Tobias 
b. Referent: Thorbjørn 

 
2. Godkendelse af generalforsamlingens lovlige indkaldelse: 

a. Godkendt. 
 
3. Bestyrelsens beretninger: 

a. Der er lagt en linje med projektliste, og mange projekter er sat i gang. Et af de 
færdige er en ny velkomst-brochure til indflyttere, som indeholder brugernavn og 
adgangskode, sådan at man med det samme får internet.  
Der kommer trådløst net på køkkenerne, og det forventes at blive søsat i maj. 
Nuværende udbyder har tilbudt at sætte vores forbindelse op til 1 Gbps, men under 
binding. På den anden side har vi kontakt med K-net, som ser ud til at kunne udbyde 
det samme bare med mere service. 
Vi har nu to herboende systemadministratorer, hvilket skulle gøre dem lettere 
tilgængelige. 
Der har været to net-nedbrud siden sidst; den ene skyldtes vores netudbyder, den 
anden var en beboer der satte sin router forkert op. 
Hvis der bliver stemt for det i dag vil der fra nu være en økonomisk binding med FMS. 
Der sigtes fortsat efter at få lavet en info-skærm i forhallen. 

 

4. Godkendelse af regnskab samt budget over mindstebeholdning i OMKnet.  
a. Der udsendes et opdateret regnskab omkring den 5. maj - småting. Ellers godkendt. 

 
5. Redegørelse for budgetforslaget samt bestyrelsens planer for det kommende halvår.  

a. Trådløst internet på køkkenerne, samt en masse mindre projekter der ikke er opført 
på budgettet. Det vurderes dog at disse dækkes af det almindelige overskud i 
netklubben.  
Et projekt der forventes klaret i løbet af det næste halvår er en infoskærm i forhallen 
med fx info om kommende fester. 
Desuden ensretning af mailadresser (sådan at alle officielle omk-adresser bliver 
@omk.dk), elektronisk betaling af print samt en stribe andre projekter. 
Der kommer et nyt login-system, der reducerer kompatibilitetsproblemer og 
problemer med certifikater, samt andet godt. 
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6. Behandling af indkomne forslag, der ikke naturligt bør behandles ifm. ovennævnte punkter.  
a. Forslag til vedtægtsændringer: 

i. Forslag 1:  
Lad både kasserer, næstformand og formand disponere over klubbens midler, 
fremfor blot kassereren. Dette vil lette overgangen ved skift af fx kasserer. 
Enstemmigt vedtaget.  

ii. Forslag 2:  
Kontingentnedsættelse. Det vedtages at kontingentet nedsættes fra 60 til 50 
kr. pr. beboer pr. måned. Bestyrelsen sørger for at der kommer en forbedret 
oversigt over, hvor mange penge netklubben forventes at genere med denne 
nedsættelse. Vedtaget. 

iii. Forslag 3:  
Projektaflønning. Det foreslås at projekter for over 10.000 kr skal forelægges 
REP, og at indgreb i mindstebeholdningen skal vendes med FMS. Dette skal 
sikre mod, at man internt i netklubben laver skyhøje lønninger der ikke 
matcher projekternes værdi. Enstemmigt vedtaget. 

iv. Forslag 4:  
Nye beboere skal meldes automatisk ind i netklubben. Enstemmigt vedtaget. 

v. Forslag 5:  
Ryk den officielle regnskabsperiode, så den matcher de facto 
regnskabsperiode. Vedtaget. 

vi. Forslag 6:  
Afhold generalforsamling så det matcher den nye regnskabsperiode. 
Vedtaget. 
 

7. Valg af:  
 1 Formand  
  Sebastian/429 
 1 Næstformand  
  Tobias/ekstern (forhenværende 902) 
 1 Kasserer  
  Alexander/321 
 2 Suppleanter  
  Andreas/630, ingen andre opstillede 
 1-2 Revisorer  
  Ingen opstillede - Bestyrelsen varetager revisorposten 

 
8. Evt. 

a. Indkomne forslag:  
Lav et LAN-party. Lav en OMKnet-bar. Lav Star Wars-marathonner.  

b. Hvis forbindelsen kommer op på 1 Gbps, opgradér da så den enkelte kollegianer kan 
komme op over 100 Mbps. 

 
 


